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Нетеса Олександра Петрівна,

керівник гуртка   «Мрія»

Палацу дитячої та юнацької творчості

Освіта – середня, спеціальність – кравець верхнього чоловічого, жіночого та дитячого одягу з умінням робити самостійний розкрій
Педагогічний стаж роботи – 06 р. 10 м. 00 дн.

Вступ

 
  На  сьогодні до числа найбільш актуальних  проблем позашкільної освіти належить проблема змістовного наповнення навчальних програм, а також залучення до гурткової роботи якнайбільшого числа школярів. 
Такий вид діяльності,  як паперопластика,  дає можливість залучати до роботи як дошкільників так і дітей молодшого та середнього шкільного віку.
   Чому  саме робота з папером? Універсальність паперу важко переоцінити. Папір використовують  майже у всіх областях діяльності людини. Творчість - не виключення. Папір - дуже виразний та піддатливий матеріал. З нього можна створити цілий світ. 

Папір - це самий простий, доступний і легко оброблюваний матеріал. 
  
  Основна  мета виготовлення виробів в техніці паперова пластика  -  не просто навчити гуртківців виготовляти декоративні вироби і сувеніри, а й показати дітям їх творчі можливості, стимулювати їх до власної творчої діяльності до самовираження та самовдосконалення

  
 Завдання які ставить перед собою педагог, створюючи вироби  з   паперопластики:

  
  Пізнавальні - оволодіння знаннями про різні види  паперу, його властивості, способи конструювання з паперу;

   
 Практичні -  формування вмінь і навичок роботи з папером; виготовлення виробів у різних техніках, застосування основних прийомів роботи;

  
  Розвивальні - формування творчого  мислення, інтересу та потреби в інших знаннях та вміннях, .вміння міркувати, робити розрахунки, ескізи.
   
 Евристичні - оволодіння новими прийомами діяльності, можливість  самостійно  творити, використання нових технік та способів виготовлення виробів, 
Сьогодення вимагає від керівника гуртка пошуку нових освітніх технологій, форм, методів  роботи з дітьми. Практика показала, що одним із найефективнішим  видом організації навчально-виховного процесу   є  проектна діяльність .

  
 Представлені методичні рекомендації  можуть бути використані в роботі з дітьми молодшого шкільного віку в навчально-освітніх,  позашкільних навчальних закладах та центрах науково-технічної творчості. 

Методичні рекомендації  до  проекту 
«Сувенірна скринька»
Виготовлення коробок з картону в США та Європі стало окремим ремеслом ще напри​кінці XVIII - на початку XIX століття. Заготовки з картону вирізалися та складалися вручну, форма готових коробок зазвичай була круглою чи овальною. Такі коробки замовляли ювеліри, аптекарі, кондитери. Нині в продажу наявний широкий асортимент подарункових коробок, проте досить часто виникає необхідність у виготовленні пакування, нестандартного за розміром, формою та оздобленням. Серед різнома​ніття способів декору подарункових упаковок слід особливо виділити техніку паперового оздоблення, як таку, що відкриває безліч мож​ливостей для створення вишуканого та оригінального пакування, кон​курентоздатного як за естетичними та функціональними властиво​стями, так і з точки зору економічної доцільності.

   
 Папір застосовується  відносно  ідеї і призначення виробу. Розрізняється за товщиною, текстурою, фактурою та кольором. Для аплікацій підходить кольоровий, оксамитовий папір, картон. Для робіт, пов'язаних із складуванням, використовується тонкий писальний і кольоровий папір. Картон, напівкартон, щільний папір - застосовують для виготовлення моделей різних конструкцій. Існують різні типи виробів з паперу: це вироби зі смужок, в техніці аплікації, на основі коробочок, циліндрів, конусів, а також виготовлення різних макетів.

   
  Розпочинаючи роботу над проектом необхідно поставити мету, визначити завдання, накреслити шляхи реалізації та передбачити  результат.
  
 Робота проводиться  поетапно: підготовчо-організаційний;  практичний; творчий; підсумковий. 

   
Підготовчо-організаційний етап (4 години) передбачає  екскурсії в магазини сувенірів,  квітів,  канцтоварів, зустрічі з майстринями та народними умільцями.
  
 На цьому  етапі роботи  діти мають змогу ознайомитися з  професією продавця, призначенням товарів,  упевнитися в необхідності виготовлення скриньок-сувенірів.
  
Під час екскурсії розвиваються просторові уявлення, виховується повага до людей праці, бажання створювати прекрасне. 

  
 В магазині канцтоварів діти знайомляться з різновидами матеріалів для виготовлення виробу,   визначається собівартість майбутнього виробу.
 
 Зустріч з митцями  допомагає дітям проникнути в світ прекрасного і відчути бажання перетворити звичайну річ на витвір мистецтва.

    
Перед початком роботи необхідно визначитися, яким буде зовнішній вигляд виробу. Звичайно, можна використовувати готові шаблони, але дітям дається можливість проявити  власну фантазію. Після цього підбираються  необхідні матеріали. Не слід забувати, що практично всюди нас оточує папір: у вигляді упаковок і обгорток,  шпалерів тощо . Так що немає необхідності завжди купувати матеріал для чергових  виробів, потрібно просто озирнутися навколо. (Додаток 1)
      
Практичний етап  (6 годин). Проектування та виготовлення по​дарункової упаковки – скриньки:
· розроблення ескізного малюнка ви​робу з оздобленням;

· технологічна   послідовність   виго​товлення виробу:

·   виготовлення  шаблону картонної заго​товки та кришечки (для цього використовується картон  щільність якого  300 гр, можна використати також папір для акварелі , як варіант, можна використати і ватман. Формат потрібен великий,  А3, а найкраще А2)
· добір паперу для декоруван​ня; вибір матеріалів для оздоб​лення (пропонується декорувати стінки скриньки різними техніками: витинанкою, об’ємною аплікацією, торцюванням тощо).   
·   складання картонної заготовки ;

·  складання  кришечки;

· виготовлення елементів декору;
· декорування виробу. (Додаток 2)
   
Творчий етап (2 години) -  самостійна  художньо-конструктивна діяльність вихованців: 
· виготовлення ескізу внутрішньої скриньки та кришечки  з урахуванням пропорцій та розмірів відносно зовнішньої (закріплення вмінь та навичок   виготовлення  та оздоблення  внутрішньої скриньки (скринька може бути  подібної форми або іншої, використане нетрадиційне оздоблення залежно фантазії та задуму дітей));
· виготовлення пружинки  і її верхівки (верхівка вибирається згідно задуму та темі). (Додаток 3)
   
Підсумковий  етап (4 години):
· Контроль якості  елементів виробу;
· зборка виробу;

· економічне обґрунтування виробу;
· розробка реклами;
· виставка, конкурс з нагородженням переможців, ярмарок – продаж, презентація,  акція милосердя  тощо.
Висновки
     
Використання проектної діяльності дає можливість  сформувати творчу особистість,  задовольнити її  потреби  у творчій  самореалізації, самовдосконаленні, саморозвитку.  У вихованців підвищується пізнавальна активність, інтерес до знань та наукового пошуку.  Виховується культура праці, відчуття відповідальності, колективізму, взаємодопомоги формуються  дружні стосунки в колективі.
   
Заняття паперопластикою  показали, що художньо - конструкторська праця та технічне моделювання, сприяють розвитку стійкості уваги, здатності до запам’ятовування, підвищенню працездатність. Залучення вихованців до виготовлення об’єктів складних форм та нестандартних (дрібних) розмірів сприяє більш ефективному розвитку особистісних якостей дитини, а розвиток уяви тісно пов’язаний з розвитком творчих здібностей людини. 

Запропонована методика з виготовлення  сувеніра використовується  з дітьми молодшого шкільного віку навіть з середнім рівнем  здібностей і сприяє швидкому досягненню результатів. Розпочинати роботу можна з дітьми дошкільного віку,  поступово її ускладнюючи . 

Додаток 1

Орієнтовний перелік призначення виробу
Скринька для подарунка, іграшка-забава, предмет мистецтва, сувенір. елемент декору.
Інструменти, обладнання та пристосування
· Ножиці..
· Лінійка..
· Олівець.
· Степлер.
· Термопістолет.
Матеріали
Картон, кольоровий папір, калька,  шпалери, наждачний папір, намистини, бісер, блискітки, клей, скотч, проволока, зубочистка.
Додаток 2

Практичний етап
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Роботу починаємо з виготовлення основного елемента -  основи скриньки. 

 Для цього використовується картон  щільність якого  300 гр,, можна використати також папір для акварелі , як варіант, можна           використати і ватман. Формат потрібен великий,  А3, а найкраще А2.

З вибраного паперу  вирізається   квадрат розміром  30 на 30 см. 
Квадрат розкреслюється на менші квадрати розміром 10 на 10 см.

Відрізаються  4 квадрати які знаходяться по кутам.
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 Відрізані квадрати не викидаються, вони будуть потрібні  в подальшому. 

Стираються  всі додаткові лінії з  основи і квадратів, за допомогою ножиць та лінійки проводяться лінії згинів.     Лінії  проводяться так, щоб виділити середній квадрат виробу.

 Боки загинаються в  середину так,  щоб виріб був схожий на основу скриньки.

Беруться відрізані 4 квадрати і в кожного з однієї  сторони відрізається смужка 1.5 – 2 см.,   попередньо виміряна  та відкреслена олівцем. 

Квадратики наклеюються  на бокові сторони виробу, щоб зміцнити його та зробити більш  стійким. Місце склеювання обробляється наждачним папером для того, щоб зробити їх менш помітними. 
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Прикрашаються  бокові стінки. 

Використовуються  шматочки шпалери різних кольорів, але однієї фактури. Вирізаються квадратики меншої форми  ніж бокові стінки скриньки. 

Декорування квадратів об’ємною  аплікацією.  Закінчивши декорування  квадратики наклеюються на стінки виробу.
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Внутрішні бокові стінки декоруються  іншою технікою – витинанкою.
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Виготовлення  кришечки  з  щільного паперу та  картону розміром  12 см на 12  см.    Проводяться лінії на відстані 1.5 см. від краю. Робимо ножицями лінії згину. Кути на лініях згину розрізаються. Кришка з’єднується за допомогою степлера.
     Виготовлення внутрішньої скриньки. 

Виготовляється аналогічно , але  розміром  7 см. на 7 см. 

 Бокові стінки,  внутрішні та зовнішні,  декоруються  техніками квілінг та торцювання. 

Всі роботи з приклеювання елементів декору проводяться за допомогою термопістолету. 
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 Оформляється  центральна  частини виробу. 

 Проволока    для   бісероплетіння (не дуже тонка – сніжинка впадуть, і не дуже  товста – сніжинки не «полетять») накручується на зубочистку. 
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Пружинка знімається і трохи розтягується. 
 Пружинка приклеюється до декорованого   центру  внутрішнього виробу.

Виготовлення  кришечки з  щільного паперу та  картону розміром  8см на 8 см. і виконується за принципом великої кришечки.
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Зборка виробу. 
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Додаток 3

Творчий етап
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Додаток 4

Підсумковий етап
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