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Вихованка вокальної студії «Рожева пантера» ПДЮТ - Анюшкіна Маша - стала дипломантом  Всеукраїнського телевізійного дитячого фестивалю-конкурсу «Соловейко України», який відбувся наприкінці березня в Миргороді. 
Завдяки плідній праці керівника студіі «Рожева пантера» Денисенко Тетяни Миколаївни та старанності Марійки поступово розкривається співочий талант маленької виконавиці.  
В свої 7 рочків вона вже стала володаркою I премії МІЖНАРОДНОГО дитячого фестивалю-конкурсу мистецтв "Соняшник-2014"; I премії Всеукраїнського телевізійного проекту «Зірка їсть-2014»; I премії МІЖНАРОДНОГО фестивалю-конкурсу «Мистецькі барви - 2015»; Гран-Прі Відкритого дитячого фестивалю-конкурсу «Зоряні малята - зима 2015». Саме це дало змогу Марії спробувати свої сили на престижному вокальному конкурсі, тому що до участі в «Соловейко України» допускаються лише переможці міжнародних та всеукраїнських  конкурсів (володарі Гран-прі та лауреати 1 премій).
В цьому році для попереднього відбору було розглянуто 170 заявок учасників з різних куточків України, після відбору 43 конкурсанти  були допущені до конкурсних виступів, які і спробували позмагатися за звання Лауреатів та головні призи фестивалю.
Судило конкурсантів вельмишановне авторитетне журі: 
· почесний голова журі – Леонід Кучма – Президент України 1994-2005 р.р.; 

· народна артистка України Алла Попова; 
· заслужена артистка України Тетяна Піскарьова;

· півфіналіст телевізійного шоу "Голос країни" Олексій Шпортько;

· заслужена артистка України Ірина Шинкарук;

· заслужені артистки Криму дует Анна-Марія;

· Ярослав Бублик – почесний президент БФ "Творити добро людям";
· голова Міжнародної асоціації журналістів Хенрик Кошьчєльни (Польща); 
· голова відділення Союзу українців Румунії Борислав Питрашук (Румунія) 
Фестивальна програма тривала три дні. 
У рамках фестивалю відбулись: творча майстерня з народним артистом України Мар’яном Гаденком за участі заслужених та народних артистів Украіни, гала-концерт переможців та почесних гостей фестивалю (запис телеверсії), авторський концерт Тетяни Піскарьової "Я люблю Україну", майстер-класи, круглі столи, екскурсії, телезйомки, обмін досвідом між композиторами, музичними керівниками, продюсерами, поетами та молодими виконавцями, надані рекомендації щодо творчого розвитку конкурсантів,  
В останній день фестивалю на сцені палацу культури  "Миргород" відбулося урочисте нагородження переможців та Гала-концерт фестивалю-конкурсу "Соловейко України".
Гран-При фестивалю отримала киянка Анна-Марія Миронова. Кубок Леоніда Кучми дістався Аліні Костюк з м. Херсон. Спеціальний "Приз глядацьких симпатій" отримали Андрій Зубкін та Анна Пироженко з Кіровоградської області. А Марія Анюшкіна  з м.Славутич стала володарем Спеціального призу від Київського національного університету технологій та дизайну  -  сертифікат на виготовлення дизайнерського концертного костюму. На церемонії нагородження свій диплом та квіти Марійка отримала з рук екс-президента України, спеціальний приз юній співачці вручив ректор КНУТД Грищенко Іван Михайлович.
Інформаційне забезпечення фестивалю здійснювали: Національна телевізійна компанія України, Національна радіокомпанія України, телеканал ICTV. Телевізійну зйомку та трансляцію фестивальних заходів проводила КДРТРК "Центральний канал". Незабаром можна буде переглянути на цьому каналі телеверсію п’ятого Всеукраїнського телевізійного дитячого пісенного фестивалю-конкурсу «Соловейко України». 
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